Информация для Клиентов - физических лиц, признанных квалифицированными инвесторами.
Клиент – физическое лицо, признанное Брокером (ООО «АВИ Кэпитал»)  квалифицированным инвестором вправе подать Брокеру Заявление об исключении из реестра лиц, признанных квалифицированными инвесторами, по форме Приложения № 6 к  Регламенту признания лиц квалифицированными инвесторами в ООО «АВИ Кэпитал» (далее – Заявление). 
В случае подачи такого Заявления, Клиент утрачивает возможность, пользуясь услугами Брокера, приобретать ценные бумаги и заключать договоры, являющиеся производными финансовыми инструментами, в отношении которых Клиент был признан Брокером квалифицированным инвестором.
Заявление предоставляется Брокеру в письменной форме, подписанное заявителем или его уполномоченным представителем, одним из способов, предусмотренных Регламентом признания лиц квалифицированными инвесторами в ООО «АВИ Кэпитал»:
- в виде оригинала лично, через представителя по адресу места нахождения ООО «АВИ Кэпитал»;
- в виде отсканированного документа отправленного на адрес электронной почты: orders@avi.capital  с адреса электронной почты, указанного в Анкете Клиента;
[bookmark: _GoBack]- путем направления документа с использованием услуг почтовой связи по почтовому адресу ООО «АВИ Кэпитал».
