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ООО «АВИ Кэпитал»
№ 23102024/АК-01 от 23.10.2024

Дата вступления в действие: 07.11.2024


ИЗМЕНЕНИЯ и ДОПОЛНЕНИЯ
в Условия осуществления депозитарной деятельности
  Общества с ограниченной ответственностью «АВИ Кэпитал»
(Клиентский регламент)
(редакция № 2)

1. Дополнить раздел 2 «Термины и определения» Условий осуществления депозитарной деятельности Общества с ограниченной ответственностью «АВИ Кэпитал» (Клиентский регламент) (далее – Регламент), абзацами следующего содержания:

«Дистанционное обслуживание – предоставление депозитарных услуг, в том числе заключение Депозитарного договора (договора счета депо) удаленным способом с использованием Личного кабинета Клиента. Дистанционное обслуживание предоставляет Клиентам (Депонентам) возможность подавать в Депозитарий Поручения и иные документы, а также и получать документы и информацию в соответствии с заключенным договором.

Единая система идентификации и аутентификации (ЕСИА) – федеральная государственная информационная система «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме», которая обеспечивает в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, санкционированный доступ к информации, содержащейся в информационных системах.

Личный кабинет Клиента – корпоративная информационная система, расположенная по адресу https://lk.avi.capital/ , представляющая собой совокупность программного обеспечения и аппаратных средств (средств вычислительной техники), доступ Депонента к которой осуществляется с использованием Логина и средств аутентификации и предназначенная для обмена документами и совершения иных предусмотренных функционалом корпоративной информационной системы действий между Депозитарием и Депонентом в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи в соответствии с Соглашением об электронном документообороте ООО «АВИ Кэпитал», а также Федеральным законом от 06.04.2011 года № 63-ФЗ «Об электронной подписи».

Соглашение об электронном документообороте (Соглашение) – Соглашение, заключенное между Депозитарием и Депонентом, регулирующее порядок формирования и обмена Электронными документами, порядок подписания Электронных документов Электронной подписью и порядок проверки Электронной подписи.

Специализированный раздел корпоративной информационной системы – составная часть корпоративной информационной системы Депозитария, предназначенная для дистанционного, с использованием сети Интернет, формирования первоначального пакета Электронных документов Депонента и заключения Соглашения об электронном документообороте, доступ к которой осуществляется через Депозитария, в том числе через сайт Депозитария.
Упрощенная идентификация Клиента - физического лица (Упрощенная идентификация) - осуществляемая в случаях, установленных Федеральным законом от 07.08.2001 N 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма», совокупность мероприятий по установлению в отношении клиента - физического лица фамилии, имени, отчества (если иное не вытекает из закона или национального обычая), серии и номера документа, удостоверяющего личность, и подтверждению достоверности этих сведений одним из следующих способов:
· с использованием оригиналов документов и (или) надлежащим образом заверенных копий документов;
· с использованием информации из информационных систем органов государственной власти, Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования и (или) государственной информационной системы, определенной Правительством Российской Федерации;
· с использованием единой системы идентификации и аутентификации при использовании усиленной квалифицированной электронной подписи или простой электронной подписи при условии, что при выдаче ключа простой электронной подписи личность физического лица установлена при личном приеме.

Электронная система – Личный кабинет, Специализированный раздел корпоративной информационной системы, осуществляющие функцию обмена информацией и Электронными документами с Депонентом, любое иное программное обеспечение, осуществляющее Электронный документооборот между Депозитарием и Депонентом.

Электронный документ (ЭД) – документ, в котором информация представлена в электронной форме, в виде, пригодном для восприятия человеком с использованием электронных вычислительных машин, а также для передачи по информационно-телекоммуникационным сетям или обработки в информационных системах, и соответствует установленному формату.
 Форма отображения информации в электронном документе может отличаться от формы отображения информации в документе аналогичного вида на бумажном носителе, в том числе от типовой формы данного документа на бумажном носителе, используемой при обслуживании Депонента Депозитарием. При этом Электронный документ содержит все необходимые реквизиты, предусмотренные для документа данного вида законодательством РФ и настоящим Договором. 

Электронная подпись (ЭП, ПЭП, НЭП) - информация в электронной форме, которая присоединена к другой информации в электронной форме (подписываемого Электронного документа) или иным образом связана с такой информацией и которая используется для определения лица, подписывающего информацию (Аутентификация операции).»

2. Дополнить пункт 5.2.4. Регламента абзацем следующего содержания:

· «посредством размещения в Личном кабинете Клиента Электронного документа, подписанного Электронной подписью – при условии заключения между Депозитарием и Депонентом Соглашения об электронном документообороте.»

3. Дополнить пункт 5.2.11. Регламента абзацем следующего содержания:

«посредством размещения в Личном кабинете Клиента Электронного документа, подписанного Электронной подписью – при условии заключения между Депозитарием и Депонентом Соглашения об электронном документообороте.»

4. Изложить пункт 5.2.11. Регламента в следующей редакции:
«5.2.11. Уведомление об отказе в исполнении поручения направляется Депоненту одним из следующих способов:
· путем личного вручения оригинала Депоненту или его уполномоченному представителю; 
· почтовым отправлением по почтовому адресу Депонента; 
· по адресу электронной почты (E-mail), указанному в Анкете Клиента в виде сканированной копии;
· посредством размещения в Личном кабинете Клиента Электронного документа, подписанного Электронной подписью – при условии заключения между Депозитарием и Депонентом Соглашения об электронном документообороте.
Депозитарий самостоятельно определяет способ направления уведомления об отказе в исполнении поручения Депонента. Депозитарий вправе направить такое уведомление несколькими способами.»


5. Дополнить пункт 5.3.5. Регламента абзацем следующего содержания:
«посредством размещения в Личном кабинете Клиента Электронного документа, подписанного Электронной подписью – при условии заключения между Депозитарием и Депонентом Соглашения об электронном документообороте.»

6. Изложить пункт 5.3.5. Регламента в следующей редакции:

«5.3.5. Отчет об исполнении депозитарной операции Депозитарий вправе предоставить Депоненту любым из следующих способов (по выбору Депозитария):
· путем личного вручения Депоненту или его уполномоченному представителю; 
· почтовым отправлением;
· по адресу электронной почты (e-mail), указанному в Анкете Клиента;
· посредством размещения в Личном кабинете Клиента Электронного документа, подписанного Электронной подписью – при условии заключения между Депозитарием и Депонентом Соглашения об электронном документообороте.»

7. Изложить пункт 5.3.6. Регламента в следующей редакции:

«5.3.6. При заключении Депонентом, наряду с Депозитарным или Междепозитарным договором, также Договора об оказании брокерских услуг, отчет, содержащий информацию о движении ценных бумаг, направляется Депоненту в составе отчета, предоставляемого в соответствии с Договора об оказании брокерских услуг по адресу электронной почты, указанному в Анкете Клиента, или посредством размещения в Личном кабинете Клиента Электронного документа.»

8. Изложить пункт 5.3.10. Регламента в следующей редакции:

«5.3.10. Отчет об исполнении депозитарной операции считается принятым, если Депозитарий направил отчет Депоненту и Депонент письменно не заявил о своих возражениях в течение 2 (Двух) рабочих дней с момента получения отчета и/или письменно не уведомил о неполучении отчета. При этом, при направлении отчета посредством размещения в Личном кабинете Клиента, отчет считается полученным Депонентом с момента его размещения в Личном кабинете Клиента.»

9. Изложить пункт 7.5.3. Регламента в следующей редакции:

«7.5.3. Счет направляется Депоненту по почтовому адресу, или посредством размещения в Личном кабинете Клиента Электронного документа, или по адресу электронной почты Депонента, указанному в Анкете Клиента, или вручается лично Депоненту или его уполномоченному представителю.»

10. Дополнить Регламент пунктом 9.5.3 абзацем следующего содержания:

«9.5.3. посредством размещения в Личном кабинете Клиента Электронного документа, подписанного Электронной подписью – при условии заключения между Депозитарием и Депонентом Соглашения об электронном документообороте.»

11. Дополнить Регламент пунктом 9.7.3 абзацем следующего содержания:

«9.7.3. посредством размещения в Личном кабинете Клиента Электронного документа, подписанного Электронной подписью – при условии заключения между Депозитарием и Депонентом Соглашения об электронном документообороте.»

12. Дополнить третий абзац в пункте 15.2. Регламента следующими словами:

«посредством размещения в Личном кабинете Клиента Электронного документа»

13. Дополнить Регламент разделом 16 «Дистанционное заключение депозитарного договора», и пунктами 16.1 – 16.4 следующего содержания:


«16. ДИСТАНЦИОННОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДЕПОЗИТАРНОГО ДОГОВОРА

16.1. Депонент, прошедший Упрощенную идентификацию с использованием ЕСИА, заключивший с ООО «АВИ Кэпитал» на основании Оферты Соглашение об электронном документообороте, дистанционно заключивший Договор об оказании брокерских услуг, обязан дистанционно заключить Депозитарный договор.
16.2. Заключить Соглашение об электронном документообороте могут и юридические лица, и физическое лицо, соответствующее всем требованиям, указанным в п. 2.2. Оферты о заключении Соглашения об электронном документообороте.
16.3. Дистанционное заключение Депозитарного договора осуществляется через Электронную систему путем подписания Электронных документов с использованием Электронной подписи.
16.4. Порядок и условия дистанционного заключения Депозитарного договора, а также использования Электронной подписи между Депозитарием и Депонентом в Электронной системе определяются Соглашением об электронном документообороте, заключенным между Депозитарием и Депонентом. 
Текст Соглашения об электронном документообороте размещен на официальном сайте Депозитария.»
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