Уведомление о рисках использования Брокером в своих интересах 
денежных средств и (или) ценных бумаг Клиента

Внимательно ознакомьтесь с проектом Договора, чтобы оценить, какие полномочия по использованию Ваших денежных средств и ценных бумаг будет иметь Брокер, каковы правила их хранения, а также возврата.

Законодательство требует хранить денежные средства, переданные вами Брокеру, а также денежные средства, полученные Брокером в результате совершения вами торговых операций, на специальном брокерском счете (далее – СБС), отдельном от собственного банковского счета Брокера, что исключает риск обращения на них взыскания по обязательствам Брокера.
Ваши денежные средства будут находиться на СБС вместе со средствами других Клиентов, что может создать риск обращения на них взыскания по обязательствам других Клиентов. Для исключения указанного риска, Вы можете потребовать от Брокера хранить ваши денежные средства на отдельном СБС, не объединяя их с денежными средствами других Клиентов. В случае хранения ваших денежных средств на отдельном СБС Брокер может взимать дополнительное вознаграждение в порядке и на условиях, установленных Договором.
Брокер обязан исполнить ваше требование о возврате денежных средств, включая иностранную валюту, со специального брокерского счета в сроки, предусмотренные Договором, но не позднее рабочего дня, следующего за днем получения такого требования, но при этом Брокер вправе удержать из возвращаемых денежных средств свое вознаграждение и иные средства, которые Вы обязаны уплатить Брокеру на основании брокерского или иного договора, заключенного с Брокером.
Если Договор предоставляет Брокеру право использовать ваши денежные средства в своих интересах, он может зачислять их на свой собственный банковский счет, а также использовать их для исполнения обязательств из сделок, совершенных за свой собственный счет, либо использовать их в качестве обеспечения указанных обязательств. 
Используя Ваши денежные средства в своих интересах, Брокер обеспечивает Вам исполнение ваших Поручений за счет указанных денежных средств, или их возврат по Вашему требованию.

***

Брокер может использовать ценные бумаги Клиента в своих интересах. Используя ценные бумаги Клиента в своих интересах, Брокер обязан исполнить требование о возврате ценных бумаг, используемых в его интересах, в сроки, предусмотренные Депозитарным договором.
В случае, если список лиц, имеющих право на получение от эмитента или лица, выдавшего ценные бумаги, денежных средств, а также иного имущества, определяется в период использования этих ценных бумаг в интересах Брокера, Брокер обязан передать Клиенту суммы денежных средств, а также иное имущество, выплаченное (переданное) эмитентом или лицом, выдавшим ценные бумаги, в том числе в виде дивидендов и процентов по таким ценным бумагам. Необходимо обратить внимание на то, что в случае составления списка лиц, осуществляющих права по ценным бумагам (имеющих право на участие в общем собрании владельцев ценных бумаг, имеющих преимущественное право приобретения ценных бумаг, и другое) в период использования этих ценных бумаг в интересах Брокера, Клиент может быть не включен в указанный список. 

***

Вы вправе подать Брокеру заявление об отказе от предоставления Брокеру права использования в своих интересах денежных средств и (или) ценных бумаг Клиента. Форма указанного заявления установлена в Приложении № 17.1. к Регламенту.
В случае направления Заявления об отказе от предоставления Брокеру права использования в своих интересах денежные средства и (или) ценных бумаг Клиента, объем оказываемых Клиенту услуг на финансовом рынке будет ограничен, в том числе в части способов подачи поручений на торговые и неторговые операции, с момента получения такого заявления Брокером. С указанной даты подача поручений возможна будет путем предоставления оригиналов документов на бумажном носителе в офисе Брокера по Адресу, указанному в статье 2 Регламента, с 12:00 до 14:00 по московскому времени.
Последствия такого отказа определяются Договором, и могут повлечь, в том числе, невозможность совершения Клиентом сделок с неполным обеспечением, сделок с иностранными финансовыми инструментами, срочных сделок, необходимость открытия отдельного специального брокерского счета для исполнения и (или) обеспечения исполнения обязательств, допущенных к клирингу и возникших из договоров, заключенных за счет Клиента, оплаты комиссий за открытие такого счета и за оказания услуг по обособленному учету имущества Клиента с ведением отдельного специального брокерского счета.
Указанное заявление может быть подано:
• в виде отсканированного документа, отправленного на адрес электронной почты orders@avi.capital  с адреса электронной почты, указанного в Анкете Клиента;
• в виде оригинала по адресу места нахождения Брокера, лично, либо через представителя по доверенности, оформленной в соответствии с законодательством РФ;
• посредством размещения в Личном кабинете Клиента Электронного документа, подписанного Электронной подписью – при условии заключения между Брокером и Клиентом Соглашения об электронном документообороте.
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